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a)On sait que 1000dm’=1m* donc 1dm? = 0,001m3
1234dm°=1234X1dm’=1234x0,001m’=1,234m"

On peut autrement utiliser le tableau (on a vu qu’il faut 3 colonnes par unité pour la cohérence
sachant que 1dm? = 1m3 etc...)
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1234dm°=1,234m’
b)On sait que 1000m3=1dam? donc
0,012dam®=0,012x1dam’=0,012x1000m’=12m"

On peut autrement utiliser le tableau (on a vu qu’il faut 3 colonnes par unité pour la cohérence
sachant que 1dm?3 = 1m3 etc...)
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0,012dam’=12m’



¢)On sait que 1m? = 1000dm3 et 1dm3 = 1000cm?® donc 1m3=1 000 000 cm?
donc 1cm3 = 0,00 000 1 m3
12047,5cm°=12047,5x0,000001m’=0,0120475m’

On peut autrement utiliser le tableau (on a vu qu’il faut 3 colonnes par unité pour la cohérence
sachant que 1dm3 = 1m3 etc.)
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12047,5¢m>=0,0120475m>



